

LA GUERRA

También LUBLIN ha tenido que ser abandonado por el Gobierno polaco

Rusia y Rumania toman precauciones ante la presencia de los polacos en sus fronteras

RIGA.—El anuncio de concentración de tropas rusas en la frontera se considera, según se confirma en los centros autorizados, como una medida de precaución a fin de evitar que núcleos importantes de polacos puedan refugiarse en territorio soviético.

BUCARETS.—Se están adoptando grandes precauciones en la frontera de Ucrania de la cual son evacuadas las mujeres y los niños, prohibiéndose a los extranjeros la visita a las aldeas situadas en dicha línea fronteriza. En muchos lugares de Rumania se están instalando campos de concentración para acoger en ellos a los fugitivos procedentes de Polonia.

RIGA.—Ha comenzado el traslado del Gobierno polaco desde Lublín a la ciudad de Lemberg, para lo que previamente ha sido enviada la documentación oficial, los archivos y las reservas del Banco. También ha comenzado la evacuación de la población civil.

Se ha trasladado cerca de la frontera

RIGA.—La Prensa de los países bálticos anunció que el Gobierno polaco después de su retirada de la ciudad de Lublín, ha ordenado el traslado a una pequeña ciudad a cincuenta kilómetros de la frontera soviética.

El éxodo de los fugitivos polacos

RIGA.—El rápido avance de las tropas alemanas hacia Oriente ha producido un verdadero torrente de refugiados polacos hacia las fronteras de Lituania y Letonia. La mayoría de éstos refugiados son extranjeros que continúan su viaje hacia Escandinavia. También se encuentran entre ellos muchos ciudadanos polacos que intentan cruzar las fronteras para refugiarse en Lituania, pero el Gobierno de éste país ha reforzado sus guardias para impedir tal emigración.

ras de Lituania y Letonia. La mayoría de éstos refugiados son extranjeros que continúan su viaje hacia Escandinavia. También se encuentran entre ellos muchos ciudadanos polacos que intentan cruzar las fronteras para refugiarse en Lituania, pero el Gobierno de éste país ha reforzado sus guardias para impedir tal emigración.

DISPARAN EN GIBRALTAR CONTRA UN BUQUE PORTUGUES

GIBRALTAR.—Las baterías de costa de la plaza han disparado dos cañonazos sobre un buque mercante que resultó ser portugués. Uno de los obuses cayó en la popa del buque.

Continúan saliendo de éste convoy de mercantes escoltados por unidades de guerra para pasar el Atlántico.

POLONIA ESTA PERDIDA DICE UN DIARIO SOVIETICO

MOSCU.—Un importante diario soviético comenta la situación de Polonia y dice que el Ejército polaco no podrá resistir los avances de los alemanes por haber perdido las principales bases industriales y de aprovisionamiento.

Polonia termina diciendo el citado periódico—está materialmente perdida.

La triste evacuación de la ciudad de LUBLIN

Moscu.—Un periódico da una descripción de la caótica situación en Polonia, especialmente en Lublín durante la evacuación de esta ciudad.

El 8 del corriente se empezaron a transportar importantes documentos en dirección a Lublín, mientras otros de menos importancia fueron quemados. A la media noche empezó la desbandada, abandonando los edificios oficiales y llevándose las reservas de los Bancos y los valores públicos. La población decidió la marcha del Gobierno también la evacuación de la ciudad y empezó la reclusa de todos los vehículos. Los soldados se vieron obligados a hacer uso de las armas para evitar que la población civil tomara los vehículos destinados a los servicios militares. Los niños fueron también evacuados y ahora se encuentran en las escuelas de distintas ciudades del interior sin que nadie se ocupe de ellos.

El director del Instituto someterá a la Junta Política el resultado de los trabajos.

El Caudillo crea el Instituto de Estudios Políticos

Dependerá de la Junta Política y sus actividades abarcarán la Constitución y Administración del Estado, Relaciones internacionales, Economía Nacional y Ordenación social y Corporativa

BURGOS.—El "Boletín Oficial" inserta el siguiente decreto: La Junta Política, Delegada permanente del Consejo Nacional de Falangé Español Tradicionalista y de las J. O. N. S., está llamada a ser la Organización a través de la cual se promuevan las reformas del Estado para que responda, en todos sus aspectos a la vocación, histórica del Movimiento Nacional.

Por ello es de toda conveniencia la creación de un organismo que reúna el problema que manifiesta la vida administrativa, económica, social e internacional de la Patria. Dicho organismo podrá ser al mismo tiempo, escuela para la formación política superior de elementos destacados de las nuevas generaciones.

Por lo expuesto, que se tiene previsto en el artículo 22 de los vigentes Estatutos dispongo:

Artículo 1.º Dependiente de la Junta Política de Falangé Español Tradicionalista y de las J. O. N. S. se crea el Instituto de Estudios Políticos.

Art. 2.º Al frente del Instituto habrá un director, que tendrá a su cargo el trabajo de conjunto y el funcionamiento de las secciones. Este será inicialmente el siguiente:

- a) Constitución y Administración del Estado.
- b) Relaciones internacionales.
- c) Economía nacional.
- d) Ordenación social y corporativa.

Art. 3.º Son fines del Instituto: a) El estudio, conforme a un plan trazado, de los problemas fundamentales que corresponden a cada sección y el adaptamiento de las instalaciones necesarias a dicho objeto.

b) Asesoramiento a la Junta Política, al Secretario General, a los distintos servicios del Movimiento en las materias propias de su competencia, cuando fuere solicitado por éstos Organismos.

c) El dictamen sobre asuntos o proyectos de Gobierno cuando fueran requeridos éstos datos por un organismo del mismo (con aprobación del ministro, Presidente de la Junta Política), por la Junta o por el Secretario General del Movimiento.

d) Orientación y ordenación, con las directrices fijadas por el Secretario General de la actuación de todos los representantes del Partido y Organismos oficiales en las materias propias del Instituto.

e) Orientación del Instituto al Movimiento para la formación de sus Jézarquias.

f) La dirección de los trabajos que corporativamente realizarán las secciones creadas para el estudio de los problemas de la vida nacional.

Art. 4.º Los estudios del apartado e) podrán tomar la forma de

Art. 5.º El Instituto podrá dirigirse a los diversos Organismos oficiales, solicitando los datos necesarios para su trabajo.

Art. 6.º El Director tendrá la categoría de Delegado Nacional de Servicio del Partido.

Art. 7.º El Instituto, para la realización de sus fines, contará con los siguientes recursos: a) La dotación que el Partido le asigna.

b) La adquisición de los totales lucrativos de origen diverso.

c) Las subvenciones diversas que en su caso se le concedan por el Estado u otras corporaciones públicas.

Art. 8.º El Instituto se regirá por un reglamento en el que se desarrollarán los preceptos que anteceden.

El ministro Presidente de la Junta Política, adoptará las medidas necesarias para el cumplimiento del mismo.

Art. transitorio. Los oficiales de la Secretaría técnica del antiguo Congreso de Diputados, quedan adscritos a la Junta Política la cual podrá disponer los destinos, según crea conveniente, al Instituto de Estudios Políticos.

También quedarán adscritas al Instituto las bibliotecas del Congreso y del Senado.

Así lo dispongo por el presente decreto dado en Burgos, a 9 de septiembre de 1939. Año de la Victoria.—FRANCISCO FRANCO.

Las palomas de la Catedral

Los cazadores furtivos y las bellezas de la ciudad

Es lamentable que todavía existan desaprensivos dispuestos a atentar contra las cosas bellas de la ciudad, tratando de destruirlas para provecho particular de cada uno, demostrándose el egoísmo incalificable que ello representa.

Los cientos de palomas que con su gracia alada contribuyen a dar más realce y colorido al bello rincón de la plaza de la Catedral; las suaves y delicadas palomas, aves guardianas de la hermosa cúpula catedralicia y de la soberbia torre del Salvador, son diezmadas sin piedad por cazadores furtivos. Estos, aprovechando las horas en que las palomas aludidas en bandadas compactas acuden al Duero a beber agua, disparan sobre ellas, consiguiendo así una caza segura y abundantísima a costa de la ciudad que es la propietaria legítima de esos botones preciosos de la ciudad antigua.

Ha podido suceder esto, porque los cazadores furtivos procuran llevar a cabo su hazaña con el impunidad que les brinda el lugar y la hora, pero tenemos la seguridad de que a partir de este momento, habrán de suspender sus censurables actividades si no quieren correr el riesgo de tener que dar cuenta de ellas.

Movilización de las mujeres en Inglaterra

LONDRES.—Han sido llamadas a filas en Inglaterra más de mil mujeres para el servicio pasivo naval, los cuales realizarán labores que antes eran confiadas a los hombres. Estos han sido llamados todos al servicio activo. Se espera que muy pronto sean convocados otros varios miles de mujeres para prestar servicios análogos al de las primeras.

El Gobierno francés continúa la persecución de los comunistas

PARIS.—Continúan las detenciones de comunistas en todas las regiones de Francia. Se está ahora ejerciendo una tenaz persecución en toda la parte Sur del territorio para llevar a cabo la detención total de los comunistas allí existentes. Estas detenciones tienen que quedar terminadas en el término de tres días.

A este efecto se considera comunista a todas aquellas personas que hayan acogido con desagrado las medidas tomadas por el Gobierno.

MEDALLA CONMEMORATIVA DEL ALZAMIENTO

Una piedra blanca en el camino de la Historia

La Medalla Conmemorativa del glorioso Alzamiento va a ser puesta de nuevo a la venta y para ello, se ha elegido la fecha del 17 de los corrientes, o sea el domingo próximo.

Esto viene a demostrar que la Medalla del Alzamiento ha sido muy bien acogida y que hay en todos los españoles el deseo de poseer tan preciado recuerdo. La presente medalla ofrece el doble valor de su arte y de su símbolo, doble valor que le va subiendo con el paso de los días. Ahora es posible que no se le dé importancia a pagar por ella tan mínima cantidad. El adquirirla se considerará tan sólo como un deber patriótico a cumplir o a llenar y acaso también por el deseo, muy plausible, por lo noblemente sincero, de ostentar la colgada sobre el corazón.

Pero repétemos que esto es sólo

ménte el valor actual, el valor visible y, de momento, apreciable. Sin embargo la acuñación de esta medalla no se ha hecho exclusivamente con éste fin. La mira del Gobierno al lanzarla a la circulación ha sido más alta, más ambiciosa. Con esta medalla se busca la perpetuación numismática de la gloriosa fecha. Una medalla es la garantía más segura, más firme y más sugestiva para los hombres del futuro. La medalla es la piedra blanca, el hito que señala en el camino eterno de la Historia la etapa más grandiosa. Pervivirá mas y mejor la medalla que la piedra y el pergamino.

Esta es la importancia trascendente que queremos subrayar a la atención de los lectores para la Medalla Conmemorativa del Glorioso Alzamiento.

El avance alemán prosigue sin obstáculos

Berlín.—Se anuncia oficialmente que las tropas alemanas prosiguen su avance sin encontrar resistencia hacia la fortaleza situada al Norte de Varsovia. Los puentes sobre el río Vistula situados sobre dicha fortaleza se encuentran ya batidos por la artillería del Ejército germano.

Se desmiente el aterrizaje en Bélgica de aviones alemanes

Bruselas.—El ministro belga de Defensa Nacional ha desmentido la noticia de que un avión de bombardeo alemán haya aterrizado en territorio belga. El ministro hace saber con este motivo que ningún avión alemán ha sido visto tampoco volar sobre el territorio.

Ante el intento del bloqueo económico de Alemania

Berlín.—Los periódicos anuncian que como contestación al bloqueo anunciado por Inglaterra contra el Reich, en perjuicio de los países neutrales, Alemania publicará la lista de mercancía que considera contrabando, así como la de las que Inglaterra considera también como contrabando, incluso los productos alimenticios.

Un mercante inglés torpedeado por un submarino alemán

Londres.—Ha sido torpedeado por un submarino alemán en el Atlántico un mercante inglés de ocho mil seiscientos cuarenta toneladas. A las Azores llegó un vapor holandés conduciendo diez marinos ingleses y treinta y seis chinos de la tripulación del barco torpedeado.

También ha sido hundido por un submarino alemán otro vapor británico de 10.160 toneladas. La tripulación fue recogida por un buque belga.

Chamberlain satisfecho

Londres.—Con motivo de la declaración de guerra del Canadá a Alemania, mister Chamberlain ha enviado un extenso y cordial telegrama al primer ministro del Gobierno canadiense.

Un mensaje de los alemanes, a los laboristas

Londres.—Los laboristas han recibido un nuevo mensaje de los judíos socialistas alemanes. Este mensaje está fechado el 30 de agosto y se cree que ha sido enviado por intermedio de amigos residentes en un país neutral.

Jorge VI envía un mensaje a la flota mercante

Londres.—En un mensaje que el soberano británico ha dirigido a la flota mercante y de pesca, les dice que al igual que la flota de guerra, el Ejército y la Aviación, aquellas deben cooperar también, ayudando en el aprovisionamiento y transporte de las tropas.

Los propietarios de espectáculos quieren que éstos vuelvan a abrirse

Amsterdam.—Comunican de Londres que la Asociación de Proprietarios de Cines Londinenses ha decidido pedir autorización al Gobierno británico para abrir de nuevo los cines lo antes posible.

Normalidad absoluta en Berlín

La esperanza firme de Alemania

BUDAPETS.—La capital alemana, ofrece un aspecto completamente normal conociéndose la guerra más que en el hecho de que a partir de las primeras horas de la noche todas las luces aparecen apagadas. No solamente en los círculos políticos, sino también en el pueblo alemán, existe el convencimiento firme de que Alemania ganará la guerra y saldrá de ella más fuerte y poderosa que jamás ha sido.

Los periódicos franceses rechazan todo intento de paz

Comentarios al discurso del Mariscal Goering

PARIS.—Los periódicos rechazan las insinuaciones de paz con Alemania en el caso de que ésta conquistara por completo a Polonia. Uno de estos periódicos afirma que tanto Inglaterra como Francia tienen empeño en impedir que esto pudiera suceder.

Los Gobiernos de Francia e Inglaterra—añaden—están dispuestos a prestar toda clase de ayuda a Polonia para evitar que la guerra pueda ser ganada por Alemania.

La Prensa francesa en general comenta el discurso del Mariscal Goering y dice que éste puede considerarse como una llamada a la paz, o como una invitación a la cobardía.

INFORMACION LOCAL Y PROVINCIAL

Teatro Principal

LA MADRE GUAPA

Lo más destacado del estreno de ayer en el Teatro Principal, es, sin duda, la interpretación: María Fernanda Ladrón de Guevara ha logrado reunir una lista de estimables valores que a través de «La Madre Guapa» nos dieron la medida de sus posibilidades.

Empeño inútil sería personalizar tratándose de un conjunto bien acoplado, en el que cada artista lleva con soltura su papel, procurando, y consiguiéndolo, darle una entonación precisa. Acaso no exista en la compañía ninguna figura excepcional, pero puede afirmarse desde luego, que tampoco destaca ninguna mediana. Y esto, cuando nos hemos habituado a ver conjuntos formados precipitadamente al amparo de un éxito ocasional, solo puede interpretarse como un elogio.

Si fuésemos obligados a hacer mención especial de alguien, citaríamos, aparte de la titular y del primer actor, a María García, que venció acertadamente las dificultades de un papel bastante antipático, y a Ismael Merlo, muy bien en el suyo.

Y vamos con la comedia del señor Torrado.

Por su cuenta y riesgo, o en colaboración, Adolfo Torrado ha producido últimamente algunas obras que son, como la de su éxito inicial, muy bien acogidas por el público. En este aspecto también lo fué la de ayer. Más aún: el autor logró un doble éxito, porque llenó el teatro y casi nadie salió descontento. Afligidos muchos, eso sí, pero decepcionados, muy pocos. Particularmente en la función de la noche, vimos llorar torrencialmente a un sector considerable de público, convirtiendo el local en un valle de lágrimas. Naturalmente, el autor tiene motivo para sentirse satisfecho; el público reaccionó en la forma que él se propuso, y si esto no es francamente el éxito, convengamos en que se le parece mucho.

Sin embargo... No es preciso seguir con espíritu crítico el desarrollo de la comedia para apercibirse de la irrealidad de sus personajes. Una simple mirada en torno nuestro nos hará comprender que son fundamentalmente extraños a nuestro clima moral. ¿Dónde están los hijos que cifran en el casamiento ventajoso de la madre la solución del problema económico? Si existen, no será ciertamente ni en nuestra moral, ni en nuestras costumbres. Mas difícil será todavía hallar seres dispuestos, no ya a dejar libre a la madre el camino para su conquista, sino a allanarlo, a colaborar, a servirla en bandeja el novio que va a resolver la situación económica. Y desagradable, sobre todo, la pugna entre madre e hija discutiéndose la posesión del pretendiente.

Una educación, una mala educación, puede hacer saltar sobre muchos prejuicios, destruir convencionalismos, romper viejos moldes. Pero es que el respeto obligado a la memoria de quien nos dió el ser, el deseo de conservar ya siempre, para nosotros solos, a la que fué su esposa, el afán de guardar íntegro el cariño de la madre, es algo más que un prejuicio; es un culto. Deshacer un prejuicio puede ser hasta conveniente; renunciar a un culto es otra cosa peor.

Desde su comienzo, la obra de Torrado nos produce una honda sensación de malestar; es una cosa fría, cruda; inaceptable. Cada escena, al

revestir al punto inicial, nos grita la falsedad de la situación. Nos sentimos totalmente extraños al problema; no nos interesa. Todo lo que ocurre en el escenario se refiere sin duda a un mundo y a unos personajes que no son personajes de nuestro mundo. O que no merecen serlo. Es lo mismo; no tienen nada de común con nosotros. Son un engendro, algo así como los relieves confusos de un sueño muy desagradable.

En este aspecto «La Madre Guapa» pese a todo su éxito de público no puede satisfacer a nadie medianamente exigente. La mitad de sus personajes son absurdos, y la otra mitad, tan conocidos, que no faltan en ninguna comedia. Tampoco el diálogo tiene nada de notable: está a tono con la obra y subraya su propia crudeza. La retórica que en esta ocasión podía haber limado algunas asperezas, ha sido completamente dada de lado. Se llama a las cosas por su nombre, para que nadie se quede con la duda. Solo algunos diálogos bien cuidados en el tercer acto.

Torrado sabe hacer teatro; esto es indiscutible. «La Madre Guapa» pone de relieve su facilidad para escribir comedias. Lo que tiene que procurar, en nuestra opinión, es no dejarse arrebatar por esa misma facilidad. Un poco más pensadas, las obras saldrían ganando mucho.

A.

Productores de carbón vegetal

para ofertas al Gremio.
Unión Detallistas de Barcelona y Extrarradio.
Ronda San Pedro, n.º 33. Teléf. 13606
BARCELONA

De la Comisaría

NOTA

Se pone en conocimiento del público en general que, a partir de esta fecha, para el mejor funcionamiento de los servicios, las horas de consulta y tramitación de licencias de caza y pasaportes, serán de las DIEZ a las CATORCE.

Zamora 12 de Septiembre de 1939.
—Año de la Victoria.

Multados por viajar sin salvoconducto

Han sido sancionados por el excélsimo señor Gobernador civil, por viajar sin salvoconducto los siguientes:

Crécencio Domínguez Izquierdo, Antonio Pérez Pérez, Fabián Blázquez Sánchez, Amador Alvaréz y Plácido Blázquez.

OCASION

Traspaso Bar

muy acreditado y con buena clientela, sitio muy céntrico. Por no poder atender su dueño. Darán razón en esta administración

M.A.P.A.

COLEGIO ACADEMIA

Director: D. TEODORO ARREDONDA

BACHILLERATO-MAGISTERIO-COMERCIO-OPOSICIONES

INGRESO EN ACADEMIAS MILITARES Y MARINA

Clases especiales de Taquimecanografía y Dibujo

El CUADRO de PROFESORES MAS COMPLETO

con facultad para dar el pase de suficiencia a sus alumnos

ESTUDIANTES: Antes de hacer vuestra matrícula para el próximo Curso, pensad en la importancia de escoger bien.

Para matrícula, que queda abierta desde el 1.º de septiembre, e informes diríjanse al Sr. Director

Ramos Carrión, 74 * Teléfono 1670 * ZAMORA

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Zamora

Normas para el reparto al público de la cartilla de racionamiento

El reparto de las cartillas provisionales de racionamiento se verificará en el kiosco de Prensa y Propaganda establecido en la Plaza de San Gil de esta capital, en los días y horas que se citan del mes corriente:

Días	HORAS	
	Mañana	Tarde
18	Núm. del 1 al 800	del 801 al 1.600
19	» del 1.601 al 2.400	del 2.401 al 3.200
20	» del 3.201 al 4.000	del 4.001 al 4.800
21	» del 4.801 al 5.600	del 5.601 al final

ADVERTENCIAS

1.ª La entrega de la cartilla se hará mediante la presentación del resguardo correspondiente y el abono de 0'30 pesetas.

2.ª En dicho acto el titular examinará si la cartilla contiene: 1 hoja (cupones 1 al 30) por cada artículo de arroz, aceite, azúcar y bacalao; y 4 hojas (cupones 1 al 120) para carne; todas ellas selladas por esta Delegación. Cualquier reclamación en este sentido no será admitida de no formularse en aquel momento.

3.ª Recogida la cartilla, se presentarán en los establecimientos elegidos para el suministro a fin de que se tome nota por sus dueños respectivos del número de raciones y número de la cartilla, sellándola a continuación. Los que no hayan elegido establecimiento deben hacerlo seguidamente, bien entendido que el racionamiento ha de efectuarse siempre en la misma tienda, y no ha de variarse ésta.

4.ª Quedan anuladas las cartillas de carne a partir del día 24 de los corrientes en cuyo día las carnicerías servirán cortando el cupón núm. 1 (ángulo inferior derecha) y sucesivamente por orden numérico en los días señalados para el suministro sin necesidad de orden alguna, y a razón de 125 gramos por ración.

Para la debida comprobación, se anunciará a una vez el número del cupón que corresponda.

5.ª Los establecimientos de comestibles recibirán por medio de la prensa noticia de los artículos que deben de suministrar, cuantía de la ración y día en que deben efectuarlo.

6.ª Queda en absoluto prohibido a partir del día 25 del corriente la petición de vales para enfermos de los artículos sujetos a racionamiento.

7.ª El reparto de las cartillas para hoteles, fondas, cafés, etc. será objeto del oportuno anuncio, y en tanto, se surtirán como lo han venido haciendo hasta la fecha.

Zamora 11 de septiembre de 1939. — Año de la Victoria. — El Delegado Provincial, Luis Gutiérrez.

RUIZ DE LA CUESTA

GARGANTA NARIZ Y OIDOS

Santa Clara, 26, Zamora

SE VENDEN

DOCE vacas de leche, con toda su producción vendida en Zamora. Para tratar en Moraleja del Vino, Fédérico Hernández.

Viva Español

SARNA Picores de la piel

Desaparecen rápidamente SIN BAÑO con

Antisárnico Martí (Patentado)

EFICAZ e INOFENSIVO

Venta en todas las Farmacias

Laboratorio: J. MARTÍ, Parlamento, 17 * BARCELONA

Una chispa eléctrica mata a un hombre

En la tarde de ayer y cuando se dirigía a casa con unas mulas, con objeto de librarse de la tormenta el labrador Adolfo Miguél Herrero, de 30 años de edad, fué alcanzado por una chispa eléctrica, pereciendo carbonizado.

La desgracia ha tenido lugar en los alrededores del pueblo de El Pérdigon.

UNA BODA

El domingo, a las once de la mañana, en la iglesia de San Vicente Mártir, de esta capital y en la capilla de Nuestra Madre, se unieron en indisoluble lazo matrimonial, el culto maestro, don Manuel Salvador Hernández, de distinguida familia salmantina y la simpática señorita Feliciano Manteca García, hija de nuestros buenos amigos de Pozoanigo, don Germán y doña Anastasia.

Bendijo la unión el respetable y digno párroco de dicha iglesia don Ramón Berán, y actuaron de padrinos don Manuel Torrijano, hermano del novio y la señorita Modesta, hermana de la contrayente, firmando el acta matrimonial don Manuel Escudero y don Filemón Garrido.

Los numerosos invitados fueron obsequiados con un succulento buquete servido en uno de los más acreditados restaurantes de esta capital.

La feliz pareja, a quienes deseamos eterna luna de miel, salieron en viaje de novios durante el cual recorrerán varias capitales del Norte.

Nuestra más cordial enhorabuena al nuevo matrimonio que hacemos extensiva a sus respectivas familias.

De la Audiencia

Con esta fecha se ha hecho cargo de la Fiscalía de esta Audiencia, el Teniente Fiscal de la de Salamanca, don Vicente García González, por haberle sido concedidos ocho días de licencia para asuntos propios, al ilmo. señor Fiscal don Leonardo Bris Salvador.

SENTENCIA

Ha sido condenado el procesado Agapito Rodríguez Aribayo, como autor responsable de un delito de resistencia, a la pena de tres meses de arresto mayor y multa de 500 pesetas que hara efectivas en el plazo de 15 días y sino la satisface se procederá a su exacción por la vía de apremio, accesorias y pago de costas.

A los industriales de comestibles

Se convoca a una reunión que tendrá lugar en el Circulo Mercantil, Santa Clara n.º 4, a las ocho de la noche del miércoles 13, a todos los Industriales de Comestibles para informarles del funcionamiento de las Cartillas de racionamiento y entregarles unas hojas relacionadas con las mismas.

Por ser de gran interés se ruega la puntual asistencia.

Zamora 12 de septiembre de 1939.
Año de la Victoria

HERALDO DE ZAMORA Apart. 18

Falange Española Tradicionalista y de las Jons

Se pone en conocimiento de los camaradas que a continuación se relacionan pueden pasar por la Secretaría Local para hacerse cargo del carné de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., durante los días 12 y 13 del presente mes de diez a una de la mañana y de CUATRO a OCHO DE LA TARDE.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista.

EL SECRETARIO LOCAL

Saludo a Franco: ¡ARRIBA ESPAÑA!

Luis Otérino Cid, Amós Oléa del Corral, José Oliviera Rodríguez, César Pedroso Turrado, Antonio Pérez Piorno, Antonio Prada Canillas, Gerardo de Pedro Juan, Francisco Pérez Bévanté, Daniel Pérez Piorno, Fernando Pérez Pérdigon, Sebastián Pérez Ramos, José de la Peña Díez, Manuel Prieto Arroyo, Ezéquiel Pérez Castaño, Manuel Prieto Madrid, Manuel Pérez Coléman, Vicente Pérez Alonso, Carlos Pérez Domínguez, Isidro Tino Torrero, Juan Pozo Alonso, Millán Quirós Toléda no, Valentín Quévodo Hernández, Sebastián Rivas Calvo, Francisco Rodríguez Mérimo, Priscilo Ratón Martín, Antonio Rodríguez Juanés, Julio Rivera García, Emilio Reláño Chamorro, Eugenio Ruy García González, Baltasar Rodríguez Gavilán, Constantino Rosón Rosón, Avellino Rémesal Arias, Gonzalo Rubio Sacristán, José Rubio, Sacristán, Agustín Rodríguez López de Garay, Jacinto Régura Santos, Juan Regalado Pérez, Prudencio Rodríguez Chamorro, Joaquín Ramos Cadenas, Francisco Roig Bailestero, Nicé, Rodríguez Prieto, Claudio Rodríguez Galaché y Miguél Rodríguez Martín.

SECRETARIA LOCAL ZAMORA

En la Secretaría Provincial de Falange se encuentran confeccionados los carnés, pero a falta del envío de tres fotografías de los camaradas que se citan las cuales debén ser entregadas con máxima urgencia en la citada Secretaría para el innmediato despacho de los mismos.

Claudio Rodríguez Fernández, Romualdo Pérez Méndez, Baldomero García Martínez, Máximo Gómez Salvador, Hermenegildo Carbajal Alonso, Florentino Vega Rodríguez, Julio Zarzosa Gago, Angel Cisneros Abril, Jacinto Morillo Bobo.

Angel Vasallo Fernández, Nazario Jambina Zuriña, Jacobo Guerreira Romero, Felipe Fernando Miguel Ortega, Saturnino Pérez Llamas, Daniel Núñez Diego, Francisco Hernández García, Ignacio Maillo Pérez, Severino Diego Rodríguez, Cesareo Pedrero Mozo.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Zamora 11 de septiembre de 1939.
—Año de la Victoria

EL SECRETARIO LOCAL

Saludo a Franco ¡ARRIBA ESPAÑA!

NATALICIO

La esposa del acreditado comerciante de esta plaza y jefe local de las Organizaciones Juveniles, don Manuel Casaséca, ha dado a luz una preciosa niña, a la que se le han impuesto los nombres de María Isabel Natividad. Lo mismo doña María Teresa que la recién nacida se encuentran bien.

A los venturosos papás de María Isabel Natividad, enviamos nuestra más cordial enhorabuena.

IMPORTANTE

Sociedad de Seguros, necesita Delegado y Agentes en la Capital y pueblos importantes de la provincia.

Dirigirse por escrito a

Publicidad R. E. I. - San Pablo 5, Salamanca

CERVECERIA CARRETERO BAR

Especialidad en comidas y meriendas

San Andrés 6 y 8 * * ZAMORA

Teléfono, 1-2-0-2

COLEGIO

DE LA

Purísima Concepción

ZAMORA

Bachilleres

Vuestro triunfo en la Universidad y en los exámenes de reválida está asegurado si hacéis la preparación de vuestros estudios en el

Colegio de la Purísima Concepción

El día 2 de este mes y previos ejercicios brillantísimos aprobaron el INGRESO en la UNIVERSIDAD todos los 14 alumnos presentados.

Estos éxitos constituyen nuestra mejor propaganda.

Admitimos alumnos

Internos, Mediopensionistas y Externos
El mejor Colegio y el mejor cuadro de Profesores

Avenida de Italia n.º 5

Teléfono 1254

Todo el territorio que fué alemán hasta el Tratado de Versalles ha quedado reincorporado al Reich

La próxima cosecha naranjera

SEVILLA.—La campaña naranjera en esta provincia, se ofrece espléndida en el año actual. Los frutos abundan, siendo su calidad mejor que la del año anterior, y se espera que el resultado de la cosecha beneficiará los intereses económicos de la provincia.

MADRID.—A la memoria de los héroes del Alcázar se celebrará el domingo 17 en la ciudad Imperial, un acto que promete resultar muy solemne. A las diez de la mañana tendrá lugar la Santa Misa en el picaresco del Alcázar, leyéndose a continuación la oración de los Caidos de Sánchez Mazas. Seguidamente se celebrará un desfile de las milicias universitarias de Madrid. A las once tendrá lugar un grandioso acto de afirmación nacional sindicalista en el que harán uso de la palabra diversos jerarquías.

SEVILLA.—El general Dávila acompañado del General Llanderas, visitó ayer las milicias de Falange, siendo recibido en el Cuartel de la Organización, por los jefes de las mismas. Una compañía de Falange, con bandera y música rindió honores al General, el cual después pasó revista a las fuerzas y recorrió todas las instalaciones mostrándose muy satisfecho.

Disposiciones Oficiales

El "Boletín Oficial" de Estado correspondiente al día de hoy, publica entre otras disposiciones las siguientes:

HACIENDA: Orden prorrogando en 30 días más, la moratoria en la provincia de Lérida.

INDUSTRIA Y COMERCIO: Orden

Ha sido hallado el cadáver del niño que se ahogó el domingo

A las 6:30 de la tarde de ayer ha sido encontrado en el lugar denominado "Las acañas de Gijón", el cadáver del niño Ángel Prior Miguel que pereció ahogado en la tarde del domingo, cuando se encontraba bañando en el Cascajal, en compañía de otros amigos suyos.

Avisado inmediatamente el Juzgado de Instrucción éste se personó a los pocos momentos, ordenando el levantamiento del cadáver y su conducción al depósito del cementerio. En la mañana de hoy le ha sido practicada la autopsia por el señor Forés.

Magisterio Zamorano Conferencias del Cursillo de Orientación y Perfeccionamiento

En la sesión de la tarde de ayer, fué el ilustre abogado don Joaquín Ramos Cadenas quien desarrolló una magnífica conferencia sobre la «Significación histórica de nuestra Cruzada». Con verbo encendido y elocuentes frases expuso las causas materiales y lastre ideológico que la provocaron, así como la trascendencia universal que en el futuro ha de tener. Durante su disertación el Sr. Ramos Cadenas escuchó muchos y merecidos aplausos.

Con un centenar de alumnos del Instituto, don Alfonso Marín y Miguel ha dado en la mañana de hoy en el campo de deportes de dicho Centro docente, una soberbia demostración de Educación Física. Los muchachos, dirigidos por el señor Marín y Miguel marcaron con estupenda uniformidad todos los tiempos de las lecciones gimnásticas que desarrollaron. La demostración gustó muchísimo y todos los maestros cursillistas quedaron encantados del acto tan atrayente e ilustrativo.

reestableciendo los Tribunales de honor del Cuerpo de Ingenieros de Minas.

Otra disponiendo el cese de los delegados de Abastecimientos y Transportes de Balnearios y Ciudad Real.

EDUCACION NACIONAL: Orden relativa al juramento que han de prestar y discursos de recepción de los miembros del Instituto Español.

Anuncio participando que a partir del 15 de los corrientes quedarán instaladas las oficinas y talleres del "Boletín Oficial del Estado", en Madrid, calle de Trafalgar número 51.

Del Ayuntamiento

La sesión de ayer

Ayer celebró sesión ordinaria la Comisión Permanente del Ayuntamiento, bajo la presidencia del señor Alcalde, en la que fueron aprobados todos los asuntos que figuraban en el Orden del Día y varios asuntos de Oficio.

Una cuestión importante que trató en esta sesión fué el telegrama recibido de la Dirección General de Prisiones, en el cual se pide a este Ayuntamiento que conteste la forma en que podría cooperar con su ayuda para la construcción por el Estado de una nueva prisión provincial. Sobre este telegrama se acordó contestar a la referida Dirección General, en el sentido de que dentro de breves días, o sea del 15 al 20 de los corrientes irá a Madrid el primer teniente alcalde, señor Gimeno, el cual expondrá personalmente al director general de Prisiones lo que hay sobre este particular.

A este respecto es necesario recordar a los lectores que precisamente en el año 1934, le fueron cedidos al Estado, unos terrenos situados en el alto de Santa Susana, en el barrio de San Lázaro, a su terminación, a cuya cesión vino a Zamora el entonces Director General de Prisiones.

El señor Gimeno será portador de esta escritura de cesión que se conserva en los archivos municipales, la cual presentará en la dirección general de Prisiones.

Mercado mensual

Con extraordinaria animación se ha celebrado en la explanada del matadero antiguo, la mensual feria de ganados, habiendo sido número de ganados, habiendo sido número de ganados, habiendo sido número de ganados, así como la de compradores. Es decir, que las transacciones verificadas han sido abundantes gracias a la tendencia más baja en los precios con relación a mercados anteriores. Las mulas se han vendido alrededor de 700 duros.

El ganado asnal ha valido, aproximadamente de noventa a cien duros el ejemplar joven. Los caballos como no se han presentado buenas estamapas, han sido pagados hasta mil pesetas.

El mercado de cerda no ha estado con tanta animación, es decir, no se han realizado apenas operaciones por los precios excesivamente caros que en él han regido. Bastó decir que sólo los ejemplares de destete han valido de quince a veinte duros.

Registro Civil

DEFUNCIONES

Angel Prior Miguel, de 10 años.
Agustina García García, de 23 años.
Eduardo González de Pedro, de 56 años.

NACIMIENTOS

María del Tránsito García Barro
Andrés Carrascal Carrascal
Ana Badillo Borrego

¿Se prepara una gran ofensiva contra Alemania?

PARIS.—Se tienen noticias de que el alto mando francés última los planes de una gran ofensiva contra la línea Sigfried, pero que aún no se creó llegado el momento. Por otra parte, comunican de Londres que el pueblo tiene el deseo de intensificar una acción decisiva que termine con el actual estado de cosas.

EL AVANCE DE LAS TROPAS FRANCESAS

PARIS.—Noticias oficiales dan a conocer el hecho de que ante el incesante avance de las avanzadas francesas, especialmente de las tanques y unidades blindadas, la infantería alemana ha salido de sus refugios de la línea Sigfried para luchar a campo abierto con la francesa. Se dan producidos, luchas cuerpo a cuerpo, llegando en varias ocasiones a la bayoneta.

La lucha se ha localizado en los sectores de Nancy, Mosela y el Saar. Las zonas del ataque de hoy han sido dos: la comprendida entre los límites del Sarré y la frontera de Luxemburgo, y la que se extiende entre el Sarré y Bisdorf. Con las posiciones conquistadas hoy, el número de kilómetros que ocupan las líneas francesas en suelo alemán es el de novecientos.

La artillería francesa prosiguió el bombardeo de las vías de comunicación de la retaguardia alemana, preparando una ampliación de su ofensiva.

Con la toma por las tropas francesas de la selva del Ward, se consolidó una posición de gran valor estratégico, que supone la seguridad de las comunicaciones entre Metz y la base del avance francés.

LAS MEDIDAS ADOPTADAS EN ALEMANIA

ZURICH.—Anuncio de Berlín que la mitad de las escuelas públicas han sido transformadas en hospitales. Se llevan con gran rigor las medidas dictadas por el Reich para economizar artículos especialmente de primera necesidad. Sólo dos días a la semana se facilita carne a la población civil.

Comunicado oficial alemán

Berlín.—El comunicado oficial alemán, correspondiente a las operaciones de ayer anuncia que la batalla que está desarrollándose al Oeste del Vístula, se acerca a su fin. Los destacamentos polacos, desmoralizados, pasan el río a marchas forzadas. Las tropas de montaña han llegado a Czycino. El enemigo se rinde en gran número, habiendo abandonado un enorme botín de guerra que corresponde al efectivo de cuatro divisiones por lo menos. No se sabe todavía el número de prisioneros. Los carros armados de nuestras fuerzas han capturado un número elevado de piezas de artillería pesada, al Sur de Varsovia, entre los que figuran cuatro morteros de 21 centímetros.

El Gobierno polaco ha cambiado otra vez de residencia

Londres.—Se anuncia oficialmente que el Gobierno polaco ha elegido definitivamente la ciudad de Brest Litowsk como capital de la nación a 175 millas al Este de Varsovia, por considerar que en esta ciudad se podrá sostener una resistencia más prolongada que en Lublín.

El personal de las embajadas se ha trasladado a una pequeña población a 650 kilómetros de la capital, habiendo tenido que viajar día y noche para llegar a ella. En su nueva instalación los diplomáticos no han podido encontrar ninguna comodidad, teniendo que alojarse en barracas de madera.

La participación del Canadá

NUEVA YORK.—Comunican de Ottawa que el Gobierno canadiense ha creado el ministerio de Municiones y Aprovisionamiento, no solo para las fuerzas de Canadá sino también de acuerdo con el ministerio de Londres, para el aprovisionamiento de las fuerzas inglesas. Ha aprobado un crédito de 100 millones de dólares con este fin. En la discusión en el Parlamento de este acuerdo la oposición trató de establecer que dicho crédito no se destinara al envío de tropas a Europa, pero su proposición fué rechazada.

NAUFRAGOS RECOGIDOS POR UN MERCANTE ITALIANO

ARGEL.—Un buque mercante italiano no ha recogido a la tripulación de un hidro francés, obligado a aterrizar en las proximidades de este puerto. El barco ha dejado en Argel, puerto más próximo en su ruta a los naufragos.

HACE FALTA CRECIENTE MANO DE OBRA PARA LOS TRABAJOS DEL CAMPO

BURDEOS.—La Dirección del Servicio Agrícola del Departamento francés de los Bajos Pirineos, ha hecho saber que hace falta creciente mano de obra para los trabajos del campo por causa de la guerra, y que por ello se ha acordado la actuación de equipos de refugiados políticos españoles. Para estos trabajos se les ha designado un jornal que oscila entre los cinco y los diez francos.

Se ha enviado una circular a todos los alcaldes de la región, para que soliciten por escrito, el personal que necesitan para llevar a cabo tales trabajos.

MAS DE 50.000 ALISTADOS A LAS LEGIONES CHECAS

PARIS.—Pasan de 50.000 los alistados en las legiones checas, todos

los que se extiende entre el Sarré y Bisdorf. Con las posiciones conquistadas hoy, el número de kilómetros que ocupan las líneas francesas en suelo alemán es el de novecientos.

La artillería francesa prosiguió el bombardeo de las vías de comunicación de la retaguardia alemana, preparando una ampliación de su ofensiva.

Con la toma por las tropas francesas de la selva del Ward, se consolidó una posición de gran valor estratégico, que supone la seguridad de las comunicaciones entre Metz y la base del avance francés.

LAS MEDIDAS ADOPTADAS EN ALEMANIA

ZURICH.—Anuncio de Berlín que la mitad de las escuelas públicas han sido transformadas en hospitales. Se llevan con gran rigor las medidas dictadas por el Reich para economizar artículos especialmente de primera necesidad. Sólo dos días a la semana se facilita carne a la población civil.

Las fuerzas polacas que en gran número han quedado encerradas dentro de un amplio círculo, están rodeadas por nuestras tropas cerca de Kulno, y han intentado tras desesperados esfuerzos romper las líneas alemanas y abrirse paso sin conseguirlo.

Después de encarnizada lucha al Noroeste de Varsovia, el enemigo ha quedado destrozado lanzándose en su persecución las fuerzas alemanas que han cruzado la línea férrea Varsovia-Bialystok.

Las fuerzas aéreas continúan apoyando eficazmente a las de tierra cerca de Kulno y han destrozado las fortificaciones enemigas, habiendo ocupado algunas ciudades importantes.

En el frente Occidental se han registrado combates entre las fuerzas germanas y francesas. No se ha registrado ningún ataque aéreo sobre territorio alemán.

Los polacos hacen de guerrillas la guerra

Berlín.—Todos los periódicos condenan energicamente la guerra de guerrillas que han iniciado los polacos contra las tropas alemanas, y a la que las propias emisoras incitan a la población civil. Los alemanes hacen destacar que por su parte la guerra se lleva con sujeción a los más estrictos principios de honorabilidad y advierten su propósito de recurrir a los mismos procedimientos si los polacos persisten en tal actitud.

Presentan como ejemplo de caballería en la guerra, además de diversos episodios registrados en los últimos días que han dado ocasión de prestar socorro a algunos enemigos encontrados por los carreteros, el hecho de haber concedido al almirante que mandaba la guarnición de Westplatte la conservación de su espada, a pesar de haberse rendido sin condiciones.

Se han reunido los cinco Estados de Oslo

Bruselas.—Ayer ha tenido lugar la reunión de las cinco potencias de Oslo, presidiendo el Ministro belga de Relaciones Exteriores, Spaak. Suiza aunque no pertenece al Comité de estas cinco potencias, estuvo también representada. La sesión ha sido secreta habiéndose facilitado después una nota en la que se dice que únicamente fueron tratadas previsiones para asegurar el comercio belga en ultramar, y regular la importación y exportación de productos durante el tiempo de guerra.

Han llegado a Francia más contingentes británicos

LONDRES.—Los periódicos británicos dieron esta mañana la noticia de la llegada de soldados ingleses al territorio francés. La policía obediendo órdenes superiores recogió estas ediciones incautándose de todos los ejemplares que habían salido para provincias, pero más tarde se dispuso por el ministerio de Información que se permitiera la venta de los periódicos, ya que no había ningún interés en ocultar la noticia.

El Fhurer se traslada nuevamente a las líneas avanzadas

Berlín.—Después de presidir una reunión del Consejo Nacional de la Defensa, el Fhurer se ha trasladado en avión a las líneas avanzadas del frente polaco que traerá la fase decisiva de la guerra en este sector.

También marcha al frente el Mariscal Goering

Berlín.—El Mariscal Goering marchó ayer al frente oriental con objeto de revistar las tropas aéreas y cerciorarse del estado en que se encuentran para desempeñar la dura tarea que se les ha encomendado.

Los alemanes no encuentran resistencia

Berlín.—La oficina nacional de propaganda anuncian que las tropas alemanas que avanzan por los sectores del Alto Vístula, no encuentran resistencia en su marcha por parte del enemigo.

Con las tropas alemanas van destacamentos del frente de trabajo funcionarios administrativos y municipales, y otros encargados de la organización de toda clase de comunicaciones para restaurar esta en el más breve plazo posible.

Ultima Hora

Un general francés mandará las fuerzas polacas

Estambul.—Se confirma de manera oficiosa que el general francés Weygand espera en Ankara el momento de marchar a Polonia donde asumirá el mando de las fuerzas polacas.

Otra entrevista entre Ciano y el Embajador inglés

Londres.—El corresponsal en Roma de la Agencia Reuter comunica que esta mañana se ha celebrado una nueva entrevista entre Ciano y el Embajador británico en Roma. Se hace notar que es la tercera entrevista celebrada por dichas autoridades en el curso de la semana actual.

Toma de posesión del nuevo gobernador militar de Barcelona

Barcelona.—Esta mañana ha tomado posesión el nuevo gobernador militar de Barcelona, general García Escamez. En el acto de la toma, pronunció un soberbio discurso el jefe de la 4.ª Región Militar teniente general Orgaz.

HUESCA.—Organizada por la Asociación Católica de Maestros, de esta provincia, se ha celebrado una misa de comunión general aplicada a la memoria de los Caidos, pertenecientes a dicha Asociación. También tuvieron lugar otros actos religiosos solemnemente organizados por la misma.

MADRID.—El día 15, tendrá lugar la solemne apertura de los Tribunales. Pronunciará un discurso el Presidente del Supremo don Felipe L. de Diego, al que contestará el ministro de Justicia.

Han quedado definitivamente instalados en Madrid todos los servicios dependientes del Ministerio de Justicia.

UN RETRATO DEL CAUDILLO

MADRID.—En el Teatro del Salón de sesiones del Ayuntamiento se colocó esta mañana un magnífico cuadro del Caudillo, en traje de campaña, y con la boina roja en la mano, obra del destacado artista español Agustín Segura.

EL CAUDILLO ES ACLAMADO EN SU VISITA A GALICIA

SANTIAGO DE COMPOSTELA.—A las once menos cuarto ha llegado a esta población el Generalísimo

EL PROPOSITO DE ROOSEVELT DE ANULAR LA CLAUSULA DEL EMBARGO

NUEVA YORK.—Varios senadores han combatido energicamente el proyecto del Presidente Roosevelt de eliminar la cláusula del embargo de armas y dicen que si esta se lleva a efecto, los Estados Unidos se verían arrastrados a la guerra.

ATAQUE DE LAS TROPAS FRANCESAS

PARIS.—Las tropas francesas han atacado esta mañana al Este del Sarré, obligando a las fuerzas alemanas a colocarse a la defensiva.

Siguió manteniéndose en verdadero secreto todos los movimientos de tropas inglesas, tanto de tierra como de aire en el territorio francés. Sin embargo, hace varios días se han observado fuertes contingentes en los aeródromos franceses y numerosos aeroplanos, de mas moderno tipo con todo el equipo y personal requerido.

Cañero vencedor de la carrera Madrid-Lisboa

Badajoz.—En la última etapa de la carrera Madrid Lisboa, entre Tomar y Lisboa, llegó el primero Lourenco, en 4 horas, 86 minutos, 47 segundos. Segundo, Cañero, 4 36 48. Tercero, Valero, 4 36 49. Cuarto, Delio Rodríguez, 4 36 50. Quinto, Turki, 4 36 50. Sexto, Aguiar, 4 36 51.

La clasificación general ha sido la siguiente:

- 1.º Cañero, 26 horas, 40 minutos, 47 segundos.
- 2.º Escuret, 26, 41, 2.
- 3.º Delio Rodríguez, 26, 46.
- 4.º Maniques, 26, 50, 5.
- 5.º Valero, 26, 50, 11.
- 6.º Bruno, 26, 54, 7.
- 7.º Aguiar, 26, 55, 48.
- 8.º Chafer, 26, 57, 40.

Servicio telefónico de la Agencia «FARO»

Franco, acompañado del ministro de Marina, jefe de la Casa Militar, General Moscardó, Capitán General de la Región, Gobernador civil de La Coruña y otras autoridades.

En la puerta de la Catedral adonde se dirigió, fué recibido por el Arzobispo señor Muñoz de Pablo. Seguidamente S. E. se dirigió al Altar Mayor, donde oró breves momentos ante la efigie del Apóstol y pocos momentos después continuó el viaje con su séquito, en dirección a Pontevedra. La ciudad ha recibido al Caudillo con un entusiasmo delirante no habiendo cesado un solo momento los vitores y aclamaciones.

—PONTEVEDRA.—Esta tarde ha llegado a Pontevedra el Generalísimo Franco, con su séquito, siendo obijeto de un fantástico recibimiento. En el límite de la provincia esperaban la llegada del Caudillo todas las autoridades y número público. El recibimiento en la capital, excede a cuanto pueda decirse; el genio agolpado a ambos lados de la calle por donde desfiló la comitiva, vitoreaba sin cesar a Franco, mientras sonaba el himno nacional. Puede afirmarse que nunca se ha conocido un momento de tan exaltado fervor.

El Generalísimo vestía uniforme de Capitán General de la Armada. Una batería de Artillería, a la cual revisó. Le rindió honores de ordenanza. Seguidamente se dirigió al Palacio Provincial donde montaba la guardia una sección de la escolta italiana. La multitud continuó aclamando al Caudillo que se vio obligado a acomodarse repetidamente al balcón para recoger el homenaje del pueblo levantadísimo.

Después tuvo lugar una recepción oficial y nuevamente ante las insistentes acamaciones del genio, el Caudillo hubo de aparecer en el balcón.

Esta tarde el Generalísimo se dirigió al puerto de Marín, donde se construye el edificio para la Escuela Naval Militar. Después embarcó a bordo del destructor "Ciscar" que escoltado por otras unidades lo trasladará a Vigo. Se espera su llegada a las seis de la tarde.

En Vigo el Caudillo se hospedará en el Palacio de Castrelo, transformado en museo, donde se han preparado sus habitaciones.

MAÑANA PUBLICARA

HERALDO DE ZAMORA

un completo y detallado MAPA de Polonia A TODA PLANA